KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3
Lenv Co3pnarb ycioBUs 115l IPOBEPKHU 3HAHUN, YMEHUN U HABBIKOB YYaIlUXCS
oesimenbHOCmy O YCBOEHHUIO U MPUMEHEHUIO U3YYEHHOTO Marepuaia
yuumens

Tepmuno ulIponopuroHaNbHBIE OTPE3KH, OTHOIIEHHUE, TPONOPIIMH, CXOICTBEHHbIE
NOHAMUS CTOPOHBI, KOAPPHUIMEHT 0100Us
ITnanupyemole pezyromamut
IIpeomemmnvie ymenus Yuueepcanvhule yuednvie oeticmeust

YMerT ACMOHCTPHUPOBATL 3HAHUC llo3nasamenvhvie: IMPOBOJAT CPABHCHHUEC, CCPHUALTNTIO U
OCHOBHBIX HOHHTHﬁ, IMPUMCHATDH KHaCCI/I(I)I/IKaHI/I}O 10 3aJlaHHBbIM KPUTCPUAM.

IIOJIYYCHHBIC 3HAaHWA JIA PCIICHHUA Peeyﬂﬂmuenble: BHOCAT H€06XOI[I/IMBIG KOPPCKTHUBEI B
OCHOBHBIX H Ka4C€CTBCHHBLIX 3aaay, JICUCTBUE IOCJIEC €ro 3aBCpHICHUA Ha OCHOBC €Tro

KOHTPOJIUPOBAThH nporecc nyuera XapakTepa CIEIaHHbBIX omHOOK;
pe3yabTaT yueOHOM MaTeMaTuyecKo 0CYIIECTBIISIIOT CAMOAHAIN3 U CAMOKOHTPOJIb.
NeSTEIbHOCTU KommyHukamueHvle: yYUTHIBAIOT pa3Hble MHEHUS U
CTpeMATCS K KOOPJAMHAIMU PAa3JUYHbIX MO3UIHUNA B
COTPYIHUYECTBE.
JluunocmHuyle: MOHUMAIOT Ba)XKHOCTh u

HE0OXOIUMOCTh 3HAHUMN JIJIS1 YEIOBEKa
OpeaHu3zayus npocmpancmea
@opmol pabomur  Nupusunyanbhas (1)
Obpaszosamenvivie* YUeOHUK.
pecypcol * 3amanust 151 UHAUBUTYAIbHOU paboThI
I sman. Bvinonnenue konmponbHoU pabomel
[enb
e TeIbHOCTH

[IpoBeputh )

3HaHUsA, yMeHus U Bapuanm [
HaBBIKH mo| | - B
M3y4YEHHOMY

MaTepuainy

3ananus 17151 KOHTPOJIBHON paboThI

0

Puc.l D
Hano: £A=2£B, CO=4,DO =6, AO =5.
Hatitu: a) OB\ 6) AC : BD\ B) Saoc : Sgop.
2. B tpeyrompanke ABC AB =4 cm, BC =1 cm, AC = 6 cM, a B
tpeyroiibHuke MNK MK = 8 cm, MN = 12 cm, KN = 14 cm. Haiingure
yriibl TpeyrosibHuka MNK, ecim £A = 80°,4B = 60°.
3. Ilpssmas mepecekaer ctopoHbl TpeyrojibHuka ABC B Toukax Mu K
cooTtBeTcTBeHHO Tak, 4yTo MK || AC, BM : AM = 1 : 4. Haiinute
nepumerp TpeyroiasHuka BMK, ecmm nepumerp tpeyronbHuka ABC
paBeH 25 cMm.
4* B tpaneuun ABCD (AD u BC - ocHOBaHufA) JauUaroHaiu
nepecekatorcst B Touke O, AD = 12 cm, BC = 4 cm. Haitgure nnomans
tpeyroiabHuka BOC, ecim momans tpeyroiibarnka AOD paBHa 45 e
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Hano: PE || NK, MP =8, MN = 12, ME = 6.

HaiiTu: a) 1\/[[(, 6) PE : NK, B) SMEP . SMKN-

2. BAABC AB=12cm, BC=18 cm, 2B =70°, aB AMNK MN = 6 cm™,
NK = 9 cm, 2N = 70°. Haitnutre ctopony AC u yron C TpeyrojabHUKa
ABC, ecu MK =1 cm, 2K = 60°.

3. Orpe3ku AB u CD mnepecekatorcst B Touke O tak, uto £ACO =
«2BDO, AO : OB = 2 : 3. Haitnute nepumerp tpeyroysanka ACO, ecim
nepuMeTp TpeyrosibHrnka BOD pasen 21 cu.

4* B tpaneumn ABCD (AD u BC - ocHoOBaHus) JauUaroHaiu
nepecekaroTcst B Touke O, Spop= 32 oM’ Sgoc = 8 cm?. Haiinure
MEHbIIIee OCHOBAHME Tpareluu, eciim 0oJbiiee U3 HuX paBHo 10 cwm.
Pewenue 3a0anuti KonmponvHoU pabomeol

Bapuanm I

1. AAOC ~ ABOD no nym yraam. AO : BO = CO : DO => OB = 7.5.
AC :BD=2:3. SAOC' SBOD=4:9-

OtBer: a) 7,5;6)2 :3;B8) 4 : 9.

2. AB: MK=1:2 BC :KN=1:2 AC: MN=1: 2
AABC ~ AMKN. zM = 2A = 80°, K = 2B = 60°. 2N = 180° - («M +

£K) = 40°.
OTseT: 80°, 60°, 40°.
B
3. M K
A

Puc. 3
a) ABMK ~ ABAC no nsym yraam => BM : BA = MK : AC = BK : BC
= 1/5.

6) PBMK . PABC =1: 5, 3HA4YUT, PBMK =5cMm.

OTBeT: 5 cMm.

4*, B 4 C
O

A 12 D
Puc. 4

a) ABOC ~ ADOA.
0)BO:DO=0C:0A=BC:DA=4:12=1:3=k.
B) SBOC . SDOC = k2 = 1/9, 3HA4YUT, SBOC =5 CMZ.
Otser: 5 cMm?.
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1. AMPE ~ AMNK no nsym yrinam. MP : MN = ME : MK => MK = 0.
PE : NK=2:3. SMPE:SMKN:4:9-

OtBet:a)9;0)2:3;B)4 : 9.

2.AB:MN=2, BC:NK=2, 2B = zZN => AABC ~AMNK AC : MK
=2=>AC=14cm, £C =LK = 60°.

OTtBet: AC = 14 c™m, £C = 60°.

3. A C
(@
D B Puc. 5
a) AACO ~ ABDO no aBym yraam => AC : BD = CO : DO = AO : BO
=2:3

0) Paco : Papo =2:3=>Paco=14 cm.
OtsBet: 14 cm.

*
4% B 4 C
(o)
A 10 D
Puc. 6

a) ABOC ~ ADOA.
6) SBOC . SDOA =8:32=1/4= kz, k = 0,5
B) BC : AD =k = 0,5, 35aunt, BC = 5 cm.
OtBer: 5 c™m
1l sman. Umoeu ypoka
JlessTeTbHOCTh YUUTEIIS JlesTeTbHOCTh yUaluXxcst
(M) Homammnee 3amanue: noBToputh § 2 rnasel VII u Teopemy
Qaneca



